

17.10.12

Spitalul municipal va fi dotat cu un computer tomograf de 1,1 milioane de lei

Daniel Guță,



Primăria va achiziționa un computer tomograf pentru spitalul din Hunedoara, din fonduri de la Ministerul Dezvoltării Regionale (MDRAP). Ministerul va finanța și achiziția dotărilor pentru școlile și grădinițele din municipiu.

Primăria Hunedoara și Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene au semnat contractul de finanțare pentru dotarea Spitalului municipal „Dr. Alexandru Simionescu” cu un computer tomograf, o investiție estimată la 1,1 milioane de lei, care se va derula până la sfârșitul acestui an, a informat Primăria Hunedoara.

„În prezent, există o instalație Computer Tomograf la spital, dar este ieșită din garanție, având o vechime de 10 ani”, a declarat Radu Budaș, managerul Spitalului municipal din Hunedoara.

Municipalitatea va primi de la minister încă 1.046.978 de lei, bani destinați dotării unui număr de cinci grădinițe și șase școli din Hunedoara: Grădinița „Licurici”, Colegiul Național „Iancu de Hunedoara”, Colegiul Tehnic „Matei Corvin”, Liceul Tehnologic „Constantin Bursan”, Școala Gimnazială nr. 6, Școala Postliceală Sanitară, Frădinița PP1 din Piața Florilor, Grădinița „Piticot”, Grădinița nr. 6 de pe Strada Trandafirilor, Grădinița PP5 de pe Strada

Cloșca și Școala Gimnazială nr. 5.

Primăria a depus 35 de proiecte la MDRAP, care au fost considerate eligibile, iar pentru 20 dintre ele au fost semnate contracte de finanțare.

Vă recomandăm să citiți și:

Cinci lifturi din spital sunt înlocuite după jumătate de secol. Noile ascensoare vor costa aproape 600.000 de lei

Spitalul din Hunedoara va fi dotat cu cinci ascensoare noi, pentru care vor fi chelțuți aproape 600.000 de lei. Două lifturi vor fi montate în clădirea Secției de Boli infecțioase, iar trei în clădirea principală a unității medicale.

Secția de hemodializă din spital a devenit funcțională la o lună de la inaugurare. Au fost investiți 60.000 de lei în renovare

Primul pacient al stației de hemodializă inaugurată la spitalul din Hunedoara a beneficiat de tratament, la o lună de la inaugurarea acesteia, după investiția de 60.000 de lei.

Cazul cutremurător al tinerei juriste care a murit în spital. Trupul Loredanei a fost deshumat după șase ani de la tragedie

Trupul Loredanei Dâmbean, o tânără decedată în 2011 în condiții suspecte în spitalul din Deva, a fost deshumat miercuri, după șase ani de la decesul acesteia. Magistratii au decis refacerea anchetei penale în cazul morții femeii după ce, inițial, Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a clasat cazul.

Spitalul modern cu șapte etaje a fost finalizat. Investiția de 100 de milioane de lei va fi recepționată în 28 noiembrie

Lucrările la clădirea nouă a Spitalului Județean de Urgență (SJU) Deva au ajuns la final, iar autoritățile locale au anunțat recepția lor pentru 28 noiembrie. Investiția în construcția de șapte etaje s-a ridicat la 100 de milioane de lei.